



В Надыме местный житель приговорен к условному лишению свободы за примененное в отношении сотрудника полиции насилие

Собранные следственным отделом по городу Надым СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что вечером 16 октября 2017 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении опорного пункта полиции, расположенного в д. 37А по ул. Заводская в г. Надыме, в ответ на законные требования полицейского патрульно-постовой службы ОМВД России по Надымскому району, нанес два удара кулаками ему в голову.

За совершение данного преступления приговором суда дебоширу назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно. Приговор Надымского городского суда не обжаловался и вступил в законную силу.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1192524>